
COMUNICATO UFFICIALE N. 21 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 27/28-2-2010 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 

SQUALIFICATI 
JIMENEZ ARMAS ANTONIO (COFIMAR BATTIPAGLIA SA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
AMORE LAURA (COSTAVERDE CEFALU’) squalifica per una giornata per aver rivolto frasi 
offensive alle atlete avversarie a fine gara, già ammonita in gara precedente (6 penalità). 
MANDELOVA’ SIMONA (SANDRO FERRONE ERICE) squalifica per una giornata per aver 
rivolto a fine gara offese alle atlete della squadra avversaria (4 penalità). 
DI PIETRANGELO MARIA CROCEFISS (SANDRO FERRONE ERICE) squalifica per una 
giornata per aver rivolto a fine gara offese alle atlete della squadra avversaria (4 penalità). 
RUTA ALESSANDRA (COSTAVERDE CEFALU’) squalifica per una giornata per aver rivolto 
frasi offensive nei confronti di un’atleta avversaria a fine gara (4 penalità). 
 

SOSPESI 
MAZZA SERGIO (PERCASSI CERMENATE CO) sospensione da ogni attività federale per gg. 
15 perché, riconosciuto tra il pubblico, rivolgeva gravi offese all’indirizzo del 2° arbitro in 
numerose occasioni durante lo svolgimento della gara. 
PULVIRENTI VINCENZO (MESSAGGERIE TREMEST. CT) sospensione da ogni attività 
federale per gg. 7 per aver a fine gara rivolto agli arbitri frasi offensive. 
 

AMMONITI 
LA COMMARE CRISTINA (SANDRO FERRONE ERICE TP) 
SPENA NOEMI (MESSAGGERIE TREMST. CT) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
POL.HERMAEA OLBIA SS – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PERCASSI CERMENATE CO – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione. 
BIANCHIDINO PESCIA PT – Multa di € 380,00 per aver il pubblico locale rivolto gravi e 
reiterate offese all’indirizzo della coppia arbitrale durante la gara nonché, per aver proseguito 
nel proferire insulti e minacce nei confronti della stessa a fine gara, parzialmente recidiva. 
CV COMAL MCP RM – Multa di € 210,00 per aver il pubblico locale proferito parole offensive 
all’indirizzo degli arbitri e nei confronti dell’allenatore della squadra ospite durante la gara, 
recidiva. 
DANNUNZ. COBO GROUP PE – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto in 
numerose occasioni frasi offensive all’indirizzo degli arbitri durante la gara. 
MESSAGGERIE TREMEST. CT - Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione, nonché ulteriore multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore 
rivolto ripetute offese all’indirizzo degli arbitri. 
 

 Affisso in Roma il 4 marzo 2010 
 

      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


